

**Zapisnik s 8. sjednice Stručno programskog povjerenstva
Hrvatskog hokejskog saveza
održane 21.10.2009.**

Prisutni: Miljenko Udovičić, Josip Mrgan, Davor Ljevaković, Salih Đozlić, Slaven Zlatar, Goran Jamičić

Odsutni: Zvonimir Kaić

Ostali: Žarko Babić, Damir Vučković

Početak sjednice: 19,05 sati

Zapisnik s prošle sjednice verificiran je jednoglasno.

Završen je tečaj za demonstratore hokeja na travi, ali nismo završili još sve poslove oko tečaja.

Skripta koju izrađuju Žarko Babić i Damir Vučković trebala bi biti dovršena do početka idućeg tjedna.

Demonstratorima treba dodijeliti uvjerenja o osposobljenosti za demonstratore. Oko izgleda uvjerenja pomoći će Josip Mrgan, pošto bi uvjerenje trebalo imati određenu formu.

Čim se završi skripta demonstratori će biti pozvani na dodjelu uvjerenja, gdje će im se podijeliti i skripta.

Salih Đozlić obišao je 25 škola, sa 4 su potpisani ugovori, a s 2 škole se očekuje potpisivanje uskoro.

Oko ulaska u škole javljaju se određeni problemi.

U škole se ulazi sa više strana, preko SPP-a i iz pravca klubova. Neki klubovi idu u škole, a da voditelj Salih Đozlić o tome nije obaviješten, što nije dobro, desilo se da se išlo prema jednoj školi upravo na taj način, te je došlo do nezgodne situacije.

Klubovi moraju obavijestiti ZHS i Saliha Đozlića o tome u kojim školama rade.

Neke škole su skeptične oko ulaska hokeja u njihove dvorane, pošto se dešavalo da je hokej, u prošlosti, u nekim dvoranama ostavio loš utisak, bilo je uništavanja inventara (OŠ Vrbani), te je to otegotna okolnost na nekim lokacijama. Trebalo bi razbiti taj stereotip da je hokej rušilački šport.

Zaključeno je da se ZHS (Žarko Babić) pismeno očituje prema klubovima oko ovih problema, kako se isti ne bi ponavljali.

Također, određeni propust je što demonstratori nisu jednoobrazno obučeni, a što je bilo unaprijed dogovoreno. To bi trebalo biti uskoro riješeno.

Od Ljubomira Bonačića zaprimljen je Plan i program rada mlađih selekcija u narednom razdoblju.

Razmatrane su i okolnosti u kojima se do sada radilo s mlađim selekcijama i osvrnulo se na zadnji nastup na PE u Beču.

Nakon opširne i duge diskusije doneseni su slijedeći zaključci:

Predloženi Plan i program rada nije prihvatljiv.

U njemu se jasno ne vidi i nedostaju slijedeći segmenti:

- nema analize stanja (broj igrača, popis igrača i dr.) iz koje bi se jasno vidjelo da li postoji kvalitetna grupa
- nema jasno izraženog cilja
- nema zadataka
- ne razlikuje se plan od programa

Stanje u reprezentaciji, i postignuti rezultati, pod vodstvom izbornika Ljubomira Bonačića na zadnjem PE u Beču, izrazito su loše ocjenjeni.

Predlaže se Izvršnom odboru HHS da ne produži ugovor Ljubomiru Bonačiću nakon 31. prosinca 2009. godine.

Predlaže se Izvršnom odboru da za izbor trenera mlađih dobnih skupina napravi natječaj na kojem bi kandidati osim zadovoljavanja pravnih uvjeta morali dostaviti i svoj prijedlog Plana i programa rada s mlađim dobnim skupinama.

Također, zaključeno je da se napravi cjelokupna analiza stanja, te izradi Plan i program rada svih reprezentacija.

Kraj sjednice: 22,05 sati
Zapisnik sastavio: Slaven Zlatar

Predsjednik SPP
Miljenko Udovičić